

**Матеріально-технічне забезпечення
Красноставської гімназії
станом на 2020/2021 н. р.**

Красноставська гімназія розташована за адресою: 78330, вул.. Т. Шевченка 73, село Красноставці, Снятинський район, Івано-Франківська область.

Це двоповерхова споруда, обладнана відповідними інженерними мережами та технічним устаткуванням для забезпечення належних санітарно-побутових умов працюючим.

Розпорядником коштів є відділ освіти Снятинської районної ради. Фінансовий звіт за минулий рік відділу освіти Снятинської районної ради розміщений на сайті районної ради.

Матеріально-технічна база гімназії включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, інші матеріальні цінності, вартість яких відображено у балансі.

Гімназія розміщена в одному корпусі.

Приміщення школи побудоване в **1968** році.

Загальна площа приміщень гімназії складає **1750 м²**.

Проектна потужність закладу – 196 учнівських місць.

На даний час у 8 класах школи навчається **69** учнів;

у змішаній групі дошкільного підрозділу 21 вихованець.

Загальна характеристика Красноставської гімназії

Кількість будівель / технічний стан	Проектна потужність, рік забудови	Фактич на кількіст ь дітей	Кількість навчальних, підсобних, адміністративних приміщень / технічний стан
2 будівлі (навчальний корпус і котельня). Стан будівель задовільний. (Спортивний зал і котельня потребують капітального ремонту).	Проектна потужність – 196 учнів;	69 учнів та 20 вихованці в	10 кабінетів: 4 кабінети початкової школи, кабінети(6): української мови та літератури, математики та інформатики, іноземних мов, природничих наук, зарубіжної літератури, історії та географії. Спортивний зал, актовна зала, їдальня, бібліотека, кабінети практичного психолога та педагога-організатора, харчоблок, 2 підсобні приміщення. В дошкільному підрозділі: кімната для занять, велика ігрова, 2 спальні (велика та мала), методичний кабінет. Стан задовільний

Для реалізації освітнього процесу в гімназії функціонують:

- 10 навчальних кабінетів;
- кімната для занять та велика ігрова в дошкільному підрозділі;
- актова зала;
- їдальня;
- бібліотека;
- хореографічний кабінет;
- методичний кабінет;
- кабінет практичного психолога;
- дитячий майданчик;
- спортивний зал, 2 роздягальні,
- спортивний майданчик (мініфутбольне поле, баскетбольний та волейбольний майданчики, легкоатлетична зона);
- спортивні споруди.

Комплектація навчальних кабінетів, майстерні, спортивного залу здійснена у відповідності до «Типового переліку» навчально-наочних посібників, технічних засобів навчання, обладнання, інструментів та інвентаря загального призначення для закладів загальної середньої освіти. У кабінетах української мови та літератури, зарубіжної літератури, історії та географії, природничих наук, математики та інформатики, іноземних мов створені всі умови для реалізації практично-дійової і творчої складових змісту навчання, проведення засідань шкільних методичних об'єднань, індивідуальної підготовки вчителя до занять та підвищення його науково-методичного рівня.

Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в класних кімнатах, навчальних кабінетах, лабораторії; шафами у кожному навчальному кабінеті, навчальній лабораторії; класними дошками для кожної класної кімнати, навчального кабінету. 4 класи початкової школи (1-3 класи НУШ) укомплектовані новими партами і стільцями (крім 1 кл.) для учнів, новими шафами, комп'ютерною технікою, дидактичними матеріалами відповідно до вимог НУШ.

Працює **кабінет математики та інформатики**. У ньому встановлений навчальний комп'ютерний комплекс (5+1) з ліцензованим програмним забезпеченням, комп'ютери знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet.

Кабінет математики та інформатики відповідає вимогам чинних Державних санітарних правил та норм влаштування і обладнання кабінетів комп'ютерної техніки в навчальних закладах, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 30 грудня 1998 р. №9 та Положенню про кабінет інформатики та інформаційно-затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2004 р. №407.

Слід зауважити, що 6 комп'ютерів в кабінетах математики та інформатики з 2007 року випуску – застарілі і потребують заміни на зразки новішого покоління.

Спортивний зал гімназії обладнано типовим спортивним інвентарем, багато функціональними тренажерами що дає змогу виконувати програму з фізичного виховання.

На спортивному майданчику розташовані мініфутбольне поле, бігова доріжка довжиною 250 метрів, волейбольний і баскетбольний майданчики, спортивні споруди (гімнастичні драбини, бруси, перекладини та ін.).

Усі приміщення світлі, просторі, мають естетичний вигляд, забезпечені шкільними меблями, озеленені, відповідають санітарно-гігієнічним нормам.

Технічні засоби навчання

В ліцеї наявні 6 комп'ютерів, 4 ноутбуки, 2 телевізори, проектор, принтери, ламінатор. Проведено монтаж заземлюючого контуру та заміри опору контурів заземлення. гімназія підключена до мережі Інтернет, яка системно поєднує всі комп'ютери в закладі.

Наявність технічних засобів навчання:

№ з/п	Назва	Кількість
1.	Телевізори	2
2.	Магнітофони	1
3.	Музичний центр	1
4.	Комп'ютери	6
5.	Ноутбуки (НУШ)	4(1)
6.	Мультимедійні комплекси (проектор, комп'ютер, екран, колонки)	1
7.	Принтери (НУШ)	3(1)
8.	Ламінатори (НУШ)	1

У гімназії функціонує каплиця «Входу Господнього в Єрусалим».

В коридорах гімназії встановлено відео нагляд (1 відеокамера).

Стан будівель задовільний. Потребує капітального ремонту та утеплення фасад будівлі. За останніх 10 років проведено капітальний ремонт системи опалення та водопостачання, приміщень дошкільного підрозділу, харчоблоку, санвузлів; замінено на металопластикові вікна та двері, проведено поточний ремонт усіх класних кімнат та навчальних кабінетів, адміністрації, фойє, спортивного залу, актового залу, умивальників біля їдальні, замінено всі лампочки на енергозберігаючі. Перекрито металочерепицею основний корпус та спортивний зал.

З 2018-2019 н. р. всі навчальні кабінети та ДП підключені до провідникового Інтернету. Доступ закладу до мережі Інтернет надається провайдером «Аргоком» зі швидкістю до 100 Мбіт/с.

Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний документообіг з Департаментом освіти, відділом освіти, іншими загальноосвітніми закладами.

Територія закладу становить 1,3018 га, огорожена та утримується в задовільному стані. Земля, надана в користування гімназії використовується за призначенням, огорожена, утримується в належному санітарно-гігієнічному стані.

Подвір'я гімназії викладено бруківкою, розбите на зелені зони, закладено рокарії з декоративними деревами. Висаджені паркові дерева, кущі. Зелена зона складає 55 % території. Під'їзні шляхи та прилягаючі до закладу території заасфальтовані. Проте, дорога по вул. Т. Шевченка потребує капітального ремонту.

На території гімназії наявні 2 контейнери для вивозу сміття.

Подвір'я гімназії освітлюється, встановлено відеоспостереження.

Загальна характеристика інженерних мереж

Тепломережа/технічний стан	Водопостачання, водовідведення/технічний стан	Електромережа/технічний стан	Прилади обліку/технічний стан
Власна, твердопаливна котельня. В задовільному стані.	Централізована. В задовільному стані.	Централізована. В задовільному стані	В наявності. В задовільному стані

Оснащення приміщень навчального закладу

Найменування	В наявності	Потребує заміни, придбання
Харчоблок (технологічне обладнання / господарчі товари)	В наявності (витяжна шафа, плита електрична (2), водонагрівач, 3 холодильники, розділчні столи, вага)	
Їдальня	60 посадочних місць.	Придбати обідні столи
Господарчий інвентар	Заклад частково забезпечений необхідним господарчим інвентарем	Придбати болгарку, бензокосарку
Навчальні кабінети (спеціальне навчальне обладнання / комп'ютерне обладнання, меблі)	Навчальні кабінети забезпечені необхідною кількістю меблів. Всі комп'ютери підключені до мережі Інтернет.	Придбати комплекти меблів (10 комплектів для учнів 1 класу), мультимедійне обладнання для кабінету інформатики, замінити застарілі комп'ютери.

Аналіз та технічний стан будівель та приміщень

	Загальна характеристика	Потребує ремонту
Кількість поверхів	2 поверхи в задовільному стані	1, 2 поверхи - частково потребують косметичного ремонту.
Коридори	В задовільному стані	Потребують косметичного ремонту.
Сходи	В задовільному стані	Потребують косметичного ремонту.
Стан віконних блоків	В доброму стані	
Санвузли	В задовільному стані	

Харчоблок та їдальня	В задовільному стані	
Підсобні приміщення	В задовільному стані	
Наявність бомбосховища	Бомбосховище відсутнє	
Навчальні кабінети	В задовільному стані	Потребують заміни дверей
Актова зала	В задовільному стані	Потребує заміни підлога
Спортивна зала	В задовільному стані	Потребує капітального ремонту освітлення, стеля та підлога.
Бібліотека	В задовільному стані	
Вхідна група	В задовільному стані	

Безпечне освітнє середовище

Освітнє середовище – це частина життєвого, соціального середовища людини, що є сукупністю всіх освітніх чинників, які безпосередньо чи опосередковано впливають на особистість у процесах навчання, виховання та розвитку, виховний простір, що формує особистість.

Відповідно до Листа Міністерства освіти і науки України від 27.06.2019 № 1/9-414 «Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н. р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок», рішення педагогічної ради від 27.05.2020 р. № 5, наказу ліцею від 28.05.2020 № 21-о/д *та з метою створення безпечного освітнього середовища в гімназії всі учасники освітнього процесу постійно працювали над створенням і організацією безпечного освітнього простору в навчальному закладі, щоб захистити, убезпечити, запобігти наслідкам впливу на особистість несприятливих чинників:*

- появу складних ситуацій у міжособистісному спілкуванні – конфлікти з батьками, друзями, вчителями, вихователями непорозуміння з оточенням тощо;
- прояви психологічного та емоційного насильства: ігнорування приниження погрози недобррозичливе ставлення тощо;
- дію несприятливих чинників, пов'язаних із навчанням.

Заступник директора з навчально-виховної роботи Тумак О.П. та практичний психолог Николайчук І.П. розробили план заходів для створення безпечного освітнього середовища в гімназії.

Робота з охорони праці та техніки безпеки в гімназії проводиться на основі Законів України «Про освіту», «Про охорону праці», наказу Міністерства освіти та науки №563 від 01.08.01 «Про організацію роботи з охорони праці в установах і закладах освіти», іншими галузевими нормами та інструкціями.

Матеріальне забезпечення виконання норм та правил з техніки безпеки та охорони праці поліпшується в останні роки. Гімназія забезпечена належною кількістю вогнегасників, встановлено нові пожежні щити. Придбана наочність з техніки безпеки для кабінету інформатики, оновлені і оформлені згідно з вимогами плани евакуації та куток протипожежної безпеки. Всі навчальні кабінети та робочі місця в них проатестовано з техніки безпеки, робітники та учні інструктуються з правил техніки безпеки за затвердженими планами і графіками. Наявними є інструкції з техніки безпеки для кожного навчального кабінету і по кожному виду практичних та лабораторних робіт, які пов'язані з можливістю отримання учнями травм, або при виконанні яких виникає загроза життю або здоров'ю учнів. Розроблені також інструкції з техніки безпеки та пожежної безпеки для кожного працівника. Всі інструкції та посадові обов'язки працівників закладу узгоджено з профспілковим комітетом гімназії. В кабінетах оформлено куточки з техніки безпеки.

Пожежна безпека

Багато було зроблено в минулому навчальному році стосовно **проведення заходів щодо дотримання правил пожежної безпеки в гімназії.**

На виконання Наказу МОН від 15.08.2016 року № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України» з метою проведення заходів щодо дотримання правил протипожежної безпеки в Красноставській гімназії, покращення роботи щодо попередження виникнення пожеж та запобігання нещасним випадкам видано наказ «Про проведення заходів щодо дотримання правил пожежної безпеки», відповідно до якого:

- Затверджено Порядок і способи оповіщення учасників освітнього процесу про пожежу та виклик пожежно-рятувальних підрозділів оповіщення, що встановлюють обов'язки і дії працівників на випадок виникнення пожежі.
- Затверджено Інструкцію, що визначає дії працівників ліцею щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу за якою не рідше одного разу на півроку проводяться практичні тренування всіх працівників гімназії.
- Затверджено Інструкцію, що встановлює протипожежний режим..

- Ознайомлено всіх учнів, вихованців та працівників гімназії із планом евакуації та інструкцією щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу.
- Організовано вивчення Правил пожежної безпеки для учнів і вчителів.
- Систематично здійснювався контроль за дотриманням установленого протипожежного режиму всіма учасниками освітнього процесу.
- Систематично проводились з членами колективу навчальні інструктажі з протипожежної безпеки.
- Постійно вживались заходи щодо попередження пожежної небезпеки і усунення недоліків, що можуть її спричинити.
- Постійно здійснюється повірка засобів первинного пожежогасіння.
- Постійно контролювалась заборона використання нагрівальних приладів відкритого типу, підключення масляних радіаторів, а також підключення комп'ютерної техніки через подовжувач.

Контролюється недопущення збереження легкозаймистих матеріалів у непризначених для цього приміщеннях.

- Постійно перевіряється стан горища. При необхідності здійснюється прибирання його від бруду та сміття.

В 2020/2021 н. р. плануємо продовжити проводити відповідні заходи щодо пожежної безпеки в гімназії, а також провести наступні роботи і заходи з учасниками освітнього процесу:

- Встановити на всіх виходах таблички «Вхід», «Вихід» та відповідні інформативні знаки, що вказують на напрямок виходу з приміщення.
- Класним керівникам та вихователям провести годину класного керівника з відпрацювання практичних умінь та навичок учнів у випадку пожежі. Провести інструктаж з протипожежної безпеки та правил евакуації.
- Провести в січні 2021 року нараду при директорові, де заслухати стан протипожежної безпеки в закладі.

Безпечне освітнє середовище забезпечує:

- наявність безпечних умов навчання та праці;
- комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи емоційному благополуччю учнів, педагогів та батьків;
- відсутність будь-яких проявів насильства та наявність достатніх ресурсів для їх запобігання;

- дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу.

Тому питання безпечного освітнього середовища сьогодні є важливим в роботі адміністрації гімназії.

Протягом 2019/2020 н .р. року за бюджетні та благодійні кошти були виконані такі основні види робіт:

- бюджет використовується в межах запланованих асигнувань на гімназію;
- виконано поточний ремонт 10 кабінетів та класних кімнат;
- зроблено поточний ремонт фойє гімназії;
- зроблено поточний ремонт кімнати для занять в ДП;
- встановлено пандус біля центрального входу;
- пофарбовано коридори закладу;
- зроблено поточний ремонт спортивного залу;
- відремонтовано та пофарбовано спортивні споруди на подвір'ї та майданчику гімназії;
- перезарядка вогнегасників, 9 шт.;
- придбання матеріалів (дезинфікуючі засоби, крейда);
- придбання дидактичних матеріалів для 1-го класу НУШ.

В гімназії проведено велику організаторську роботу по естетичному оформленню коридорів, класних кімнат, навчальних та адміністративних кабінетів, їдальні, вручну підібрано кольорову гаму. В закладі чітко простежується єдиний підхід до оформлення всього приміщення гімназії.

Сильні сторони зміцнення матеріально-технічної бази:

- Навчальний заклад активно працює над впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій у освітній процес (за допомогою мультимедійного обладнання та підключення до мережі Інтернет навчальний процес стає більш ефективним, цікавим та яскравим);
- Навчальні кабінети та коридори мають естетичний вигляд;
- Завдяки заміні старих віконних блоків на нові металопластикові у приміщеннях підтримується належний температурний режим;
- Питання енергозбереження знаходиться на високому рівні (95 % ламп замінено на енергозберігаючі);
- Дотримання правил пожежної безпеки (щорічно 100% вогнегасників проходять технічне обстеження, всі аварійні виходи у належному стані);
- Щорічно проводяться заміри опору ізоляції, прочистка вентиляційних каналів;
- Територія навчального закладу підтримується у належному стані.
- В гімназії встановлено відеоспостереження;
- Всі кабінети підключені до мережі Інтернет;
- Наявність спортивної зони в доброму стані і спортивних споруд;
- Наявність спортивного і актового залу;
- Наявність великої ігрової кімнати та дитячого майданчику;
- Наявність їдальні та сучасного харчоблоку.

Проблеми (питання, що потребують невідкладного вирішення).

Як і в кожній організації, так і в навчальному закладі є проблеми, які потребують невідкладного вирішення:

- Потребує капітального ремонту стеля та підлога спортивного залу
- Потребує капітального ремонту та утеплення фасад
- Недостатня кількість меблів відповідно до ростових груп учнів.
- Потребує заміна металевого зношеного трубопроводу води на пластиковий.
- Потребує оновлення 6 застарілих (15-річних) ПК на нові.
- Необхідність капітального ремонту дороги по вул. Т. Шевченка та обладнання пішохідних переходів.

Можливості (можливість вирішення питань самотужки)

Зміцнення матеріально-технічної бази гімназії – це одне з найголовніших питань функціонування навчального закладу. Від цього залежить і якісний виховний процес, і здоров'я учнів, вихованців та педагогів, і дотримання правил пожежної безпеки, і санітарно-гігієнічний стан приміщень та утримання території навчального закладу. Щорічно в гімназії проводяться косметичні ремонти всіх навчальних кабінетів, коридорів, фойє

санвузлів, підсобних приміщень, частково ремонтуються сходові клітки. *Але вирішити ці нагальні потреби самотужки ми не маємо можливості. Тому дирекція гімназії сподівається на підтримку районної ради.*

Матеріально-технічна база – необхідна умова функціонування навчального закладу і реалізації цільової програми розвитку. Подальше вдосконалення матеріально-технічного забезпечення гімназії сучасним навчальним і спортивним обладнанням, інформаційно-технічними засобами дає можливість організувати навчально-виховну діяльність, проводити культурні, спортивно-оздоровчі заходи і т.д.

Головні завдання:

1. Розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази закладу;
2. Поліпшення умов та безпеки перебування дітей та дорослих в закладі та на території;
3. Максимально можливе зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій в закладі.